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Knténa dehtelnostr |
Clslo aje délitelné dvéma, prave kdyz méa na misté jednotek nékterou z Cislic 0, 2, 4, 6, 8.

C:slo a je délitelné tremi, prave kdyz je tremi délitelny jeho ciferny soucet.

Cislo a je déliteiné Ctyrmi, prave kdyZ je ¢tyfmi délitelné jeho posledni dvojcisli.
Cislo a je délitelné péti, pravé kdyZz ma na misté jednotek nékterou z €islic 0 a 5.
' Cislo a je délitelné Sesti, prévé kdyz ma je délitelné dvéma a tfemi soucasné.
Cislo a je délitelné osmi, prave kdyZ je osmi déliteiné jeho posledni troj€isli.
T Cisloa je délitelné deviti, pravé kdyz je deviti délitelny jeho ciferny soucet.

; Cislo a je delltelne deseti pravé kdyz ma na misté jednotek CISIICI 0.
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